

# 登封跻身全国县域旅游综合实力百强

## 今年上半年接待游客1800万人次,旅游综合收入200亿元

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 赵晓琳 文/图)全国县域旅游研究课题组、华夏佰强旅游咨询中心近日联合发布第五届全国县域旅游研究成果《全国县域旅游高质量发展研究报告2023》暨“2023年全国县域旅游综合实力百强县”“2023年全国县域旅游发展潜力百佳县”名单。其中,“2023年全国县域旅游综合实力百强县”河南占两席,为登封市和栾川县。

报告显示,县域旅游综合实力研究从旅游经济发展水平、政府推动作用、旅游产业综合带动功能、旅游开发与环境保护、旅游设施与服务功能、旅游质量监督与市场监管6个方面32个指标构建研究体系,得分居前100

位的即为2023年全国县域旅游综合实力百强县。

登封市现有全国重点文物保护单位24处26项,位居全国县(市)之首,并拥有世界文化遗产“天地之中”历史建筑群、人类非物质文化遗产“二十四节气”、世界地质公园、禅宗祖庭少林寺等众多世界级名片。

山川如画,一城胜景。近年来,登封市依托独特的区位优势、厚重的历史文化、秀美的自然风光,打造以多极多点文化消费活动为支撑的文旅新场景,全域推进文旅融合、景城融合,串联开发红色教育、康养度假、研学旅行等特色旅游场景,有力带动了文旅产业转型和消费升级,形成“景点全域化、全域景区化”的全域旅游发展新



登封美丽的环山路

格局。今年上半年,全市累计接待游客1800万人次,旅游综合收入200亿元。

目前,登封正以环嵩山

文化带建设为统揽,加快推进总投资265亿元的26个重大文旅项目建设,培育“文化+康养+旅游+会展”新业态。积

极引进知名消费品牌,打造具有嵩山特色的民宿集群和美食街区,努力建设文化旅游产业消费新高地。

抓链条聚能、抓头雁引领、抓招商项目……

## 金水区“六个抓手”赋能制造业高质量发展

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王翠)8月2日,金水区召开制造业高质量发展暨“万人助万企”活动推进会,深入贯彻落实郑州市制造业高质量发展暨“万人助万企”活动推进会的安排部署,全力推动金水区制造业高质量发展再上新台阶。

立足于当好全市发展的“火车头”、创新的“发动机”,金水区围绕“一年突破、三年倍增、五年领先”目标,大力实施换道领跑、优势再造战略,预计用3至5年时间实现制造业质的飞跃,加快构建一流产业生态,高水平打造“创新智城·品质金水”,为全市经济社会高质量发展贡献力量。

为确保制造业发展的底盘和根基,金水区将抓链条聚能,以产业链为重点,细化深化“链长制”工作,强化建链、补链、延链、强链导向,全力推进产业链现代化。抓头雁引领,通过树“头雁”、培“强雁”、育“雏雁”,全力激活“雁阵效应”,加快形成“雁阵”式工业企业发展格局。抓招商项目,牢固树立“项目为王、招商为要、落地为金”的导向,招大商、招好商,以持续不断的好项目、好企业夯实制造业高质量发展的基础。抓数字赋能,坚持以数字化、智能化、绿色化为引领,激发全辖区科创优势,释放全领域数据价值,推进全产业赋

能升级。抓园区建设,按照“强龙头、补链条、育集群”的思路,更好发挥园区主战场作用,统筹加快小微企业园建设,努力实现“上下楼就是上下游、不出园就有产业链”的发展局面。抓服务保障,持续深化“万人助万企”活动,常态化组织“上门走访企业日”“企业家恳谈日”,重点解决企业共性、个性问题,不断提高企业获得感、满意度。

同时,金水区为积极落实“换道领跑”战略,加快建设具有金水特色的先进制造业高地,区级层面建立“1+3+7”工作专班,形成条块结合、齐抓共管的工作架构,大力提升全区产业链现代化水平。

## 上街区教育局暑期培训研修班开班 数位教育界专家集聚上街 为教育高质量发展支招

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谢鹏飞 通讯员 陈觉醒 袁济民)昨日上午,上街区教育局暑期培训研修班开班。全区1100余名校长、班主任、优秀教师齐聚钱学森小学共同参加开班仪式。

开班仪式上,校长智库教育研究院执行院长谢文辉从“思想分享、理念传播”“资源流动、成果共享”“沟通交流、学习成长”等方面阐释了研修学习的重要性和必要性。浙江省特级教师、正高级教师、浙江省台州市首批名师之一的张志伟作了《指向学习过程的作业设计》首场专题讲座。他先后阐述了作业的分类、作业的功能、作业有效的多维视角、教师掌握作业技术的关键节点等方面内容,对提高教师作业设计提供了新思路。

上街区教育局局长王利霞说,当前上街

教育工作发展面临的新形势、新任务、新要求 and 教师队伍建设和亟须解决的主要问题,全体教师要树牢大局观念、强化目标自觉、坚持问题导向,切实增强全区教育高质量发展的紧迫感和使命感,以个人素质的加速提升为全区教育高质量发展作出积极贡献。

据了解,此次暑期研修班为期7天,分3批进行,分别是校长研修班、班主任研修班、优秀教师研修班。其间,受邀授课的还有北京教育学院校长研修学院讲师、北师大心理发展与教育心理学博士林雅芳,杭州市春晖小学教育集团总校长、全国知名班主任田冰冰,北京市东城区史家教育集团教师、北京市特级教师万平,浙江师范大学教育学院教授、博士生导师任俊,中国教育学会副会长、第九届国家督学、上海市特级校长张志敏等知名专家。

## 巩义全面推行二手房“带押过户”

实现卖方、买方、银行多方共赢

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李晓霞 通讯员 李建利 王佳楠)近日,康先生和李女士在巩义市住房保障中心和银行工作人员的协助下,顺利办理了不动产“带押过户”二手房交易手续,成为巩义全面推行不动产“带押过户”业务的受益者。

据悉,自郑州市自然资源

和规划局、郑州市住房保障和房地产管理局联合印发《关于印发郑州市存量房带押过户工作实施方案的通知》后,巩义市住房保障和房产事务中心深入学习贯彻文件精神,进一步优化具体流程,降低群众、企业二手房交易成本,缩短交易时间,提升不动产交易登记安全性。

与传统的二手房交易模

式相比,“带押过户”免除了卖方先归还原住房贷款的“过桥”环节,既给了未结清贷款房主处置房产的权利,减轻其筹钱还款的压力,又解除了买方“钱给了房没过户”的交易痛点,同时还帮助银行化解了潜在风险,脱离了“房子过户了贷款没还清”的尴尬境地,实现了多方共赢。